
Notulen MR vergadering dinsdag 19 december. 

 

 
Locatie:  op school 
Datum:  19 december 2023 
Tijdstip: 19.30 uur 
Aanwezigen:  Wendy en Monique (oudergeleding) 
                             Noortje en Simone (personeelsgeleding)   

Gillian Garritzen (directie) 
 
 

Opening 

Wendy heet ons allemaal van harte welkom op deze 2e MR vergadering van dit schooljaar.  

 

Notulen laatste vergadering vorig schooljaar bespreken en vaststellen  

Er zijn geen op-/aanmerkingen. De notulen worden ongewijzigd vastgesteld en kunnen gepubliceerd 
worden.   

 

Route nieuw schoolplan & eerste opbrengsten 

Team is al aan de slag gegaan met posters. Komend met een SWOT-analyse. We hebben als team 
bekeken wat we willen behouden en wat er weg kan. De 5 bouwstenen zijn hieraan gekoppeld.  
Informatievoorziening mag wel nog iets beter. Daar kunnen we nog iets mee.  
Ouders meer in school halen. Talentenmiddag geeft hier meer gelegenheid voor.  
 
Tevredenheidslijst van medewerkers zijn binnen.   
Aandachtspunt: Afstemming op hoogbegaafd en begaafd niveau.  
Tevredenheidslijst van leerlingen komt in februari.  
 
MR wordt nog meegenomen in schoolplan en miro board.  
April is ons streven, om het in grote lijnen klaar te hebben.   
We willen in het plan ook de schoolzelfevaluatie meenemen.  
Het gaat ook nog langs het ouderpanel om te kijken of het leesbaar is.  
 
Najaarsdialoog gehad over rekenen: 1S niveau niet behaald. In gesprek geweest met bestuur en 
andere scholen.  Puzzels en parels ontvangen van andere scholen. 
Noortje gaat (zoals het er nu uitziet) in de toekomst de rekenspecialist opleiding volgen.  
 
 

Begroting Innovo en school 



 

Begroting Innovo minder gunstig. Heeft invloed op de schoolbegroting. We hebben gebruik gemaakt 
van tijdelijke gelden. Geld is nu niet meer beschikbaar.  

We hebben veel reserves. Deze zitten niet in geld, maar in "stenen" 

De reserves worden minder. De scholen krijgen allemaal evenveel in de reserves. (spaarpotje) 

Dit komt straks langs de GMR 

 

Begroting school: Basisvaardigheden subsidie geeft ons wat ruimte. 

 

 

Veiligheidsplan 

 

Gillian is bezig met het schrijven van een nieuw veiligheidsplan. Gillian maakt een nieuw format en is 
deze aan het herschrijven. Deze wordt gedeeld in de MR, zodra deze klaar is.  

 

WVTTK 

- Tevredenheidsonderzoek wordt mondeling toegelicht en gedeeld met MR. 
 

- Verschillende ouders geven aan dat er erg veel berichten worden gedeeld via Isy.  
 

- Leuke verandering van de inloop/kijkochtend door ouders meer te betrekken.  
 

- BSO wordt geregeld.  
 

- Overblijven wordt geregeld, er komt nog een mailadres.  
 

- Schoolhond besproken met leerlingpanel en na de kerstvakantie zal de schoolhond starten. 
  

- Team en leerlingen besproken welke activiteit kunnen we doen om ook wat meer leerlingen 
in school te krijgen. Onze prognose is lager. Peuterspeelzaal heeft een wachtlijst. We hebben 
promotietasjes. En sturen kaartjes aan ouders pasgeborenen. Open dagen werken niet. In het 
verleden was er geen aanwas.  

 
- Ouderpanel is niet meer gelukt, maar in januari wordt dit opgepakt.  

 

Rondvraag 



Geen vragen bij de rondvraag.  

 

Einde 

De vergadering eindigt om 19.30 uur 

 

De eerstvolgende vergadering vindt plaats op donderdag 29 februari om 19 uur op basisschool de 

Lindegaerd.  


